

Была ли в селе в прошлом школа или медресе?

В XIX веке в центре села Красный Бор (бывший Пьяный Бор) была построена церковь, около которого стояла женская церковно-приходская школа, состоявшая из 3-классов, в которой учились около 25 человек. Мужская церковно-приходская школа находилась на улице Почтовой, вначале она была 3-классной, а затем 4-и 5-классной. Обучалось в ней около 40 чел. В школе преподавало всего 2 учителя.

Начальная школа в селе существовала до 1931 года, а с 1931-1932 года открылась школа-семилетка, здание которой находилось на ул. Ленина до 1973 года.



Первым директором школы был Малиновский Александр Иванович, возглавляющий школу до 1934 года. Первыми учителями были Ягутова А.М.- учитель биологии, Суханов М. Р.-учитель химии, Кочнев П.Г.- учитель математики.



Рисунок 1 Первый выпуск Красноборской школы 1933/1934 уч.г.

В 1944 году в Красноборской средней школе работали учителя:

Зобнина М.Д.,
Лощенова Н.А.,
Крачко П.,
Пахомова А.Д.,
Шестакова А. П.,
Гурьева А.А.,
Смолина А.П.,
Тамбовцева В. М.,
Юминова З. Т.,
Артемова,

Чигвинцева А.Н.,
Нехорошкова Е.И.,
Бутакова Т.А.,
Пономарева З.Ч.,
Рябова О.Е.,
Шнигер Н.С.,
Егорова М.С.,
Ягутова А.М.,
Глухова Е.К.

Директора школы

До 1934 - Малиновский Александр Иванович
1936-1948 - Кочнев Петр Гаврилович
1948-1955 - Сергеев Виктор Сергеевич

1955-1960 – Сайфутдинов Гаяз Замалутдинович
1960-1968 – Селезнева Зоя Максимовна
1968-1977 – Зайнуллин Равиль Набиевич
1977-1980 – Губашев Флюр Халиулович
1980-1988 – Ямалиева Рауза Рамазановна
1988-2010 – Гоголева Галина Павловна
2010-2018 – Каюмова Резида Мухаметкамилевна
С 2018 года – Пономарева Светлана Александровна



Рисунок 2. Директор школы Сергеев В. С. с женой (1952г.)